

В магазине «кубышка» (секонд-хенд)
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал)
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
СБ - с 11 до 16 час.,
ВС - с 11 до 15 час.

КОПИР *лучшие цены в городе*

канцтовары — *Бюллетень - 40 руб.!*
Бюллетень - от 8 руб.!
Бюллетень «Светлана» - 185 руб.!

— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
пн-пт: 11-19; перерыв: 14-15; СБ, ВС: выходные

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
 Лесной, Ленина, 75
 тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ГРАФИК РАБОТЫ
 Пн - Пт:
 9:00 - 20:00
 Сб, Вс:
 10:00 - 17:00

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)
В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ

ОАО «Автотранспортное предприятие»
 информирует:

При одновременной покупке билетов в Екатеринбург и обратно в Лесной в тот же день предоставляется скидка 100 руб. Цена билета – 400 руб.

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) – **200 руб.**
 Багаж – **65 руб.**

У нас дешевле!!!

Проезд для льготной категории граждан - бесплатно.

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону **8-800-25-09-555** (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала		
ПН	4.15*	7.15	ПН	12.42 15.40	
ВТ	4.15*	7.15	ВТ	12.42 15.40	
СР	4.15*	7.15	СР	12.42 15.40	
ЧТ	4.15*	7.15	ЧТ	12.42 15.40	
ПТ	4.15*	7.15	ПТ	12.42 15.40	
СБ		7.15	СБ		15.40
ВС		7.15 18.00	ВС		15.40 23.00

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ

*сбор пассажиров в 4:00 по адресу: ул. Васильева, 1, далее – по маршруту №6.

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

круглосуточной горячей линии
8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)

www.atp-lesnoy.ru

СОСТОЯНИЕ ДУШИ

Нет человека ближе и дороже...

СЛОЖНО найти человека, который бы не почитал свою мать и не был бы ей благодарен за свое рождение.

К сожалению, в ООН пока не учредили Международный день матери, поэтому в разных странах чествование самых любимых женщин выпадает на различные календарные даты. Долгое время у нас в стране прославление матерей совпадало с Международным женским днем 8 Марта. А в 1998 году, по предложению Алевтины АПАРИНОЙ, возглавлявшей в тот период Комитет Государственной думы по делам женщин, семьи и молодежи, Указом президента РФ Бориса Ельцина официально был учрежден государственный праздник – День матери. День этот определен к празднованию в последнее воскресенье ноября, а значит, нынче он выпадает на 30 ноября.

Слово «мама» самое первое, самое родное и близкое для любого человека Земли, так как никто иной, а мама дала каждому из нас жизнь, а дорожке жизни и матери на земле ничего нет. И на любом языке слово «мама» звучит мягко, нежно, узнаваемо. По данным социологических опросов День матери входит в пятерку самых любимых и важных праздников во многих странах. Надеюсь, и в нашей стране он станет популярным и любимым.

В профсоюзной организации реабилитационного центра комбината «Электрохимприбор» (отдел 038) работает много женщин, которых сделало счастливыми материнство. А вот **многдетная мама** – всего одна: **Анна Викторовна ШИШКИНА** (у нее трое детей). Она пока находится в декретном отпуске по уходу за младшим сыном, но, несмотря на домашнюю нагрузку, не прерывает взаимодействие с коллективом. Это удивительно оптимистичный, сильный, и одновременно мягкий, добрый человек! Анну Викторовну в коллективе очень любят за покладистый, уравновешенный характер, профессионализм и развитое чувство долга, безотказность, искренность, умение ладить с коллегами. «За время работы в коллективе в качестве медсестры Анна Викторовна показала свою грамотность, инициативность, быстро завоевала авторитет и уважение пациентов. Медсестру ШИШКИНУ отличает четкость и организованность, доброжелательное отношение к людям, желание учиться, осваивать секреты специальности. Анна Викторовна самостоятельно изучила особенности работы медсестры в кабинете теплелечения, со сложным современным прибором «парфангокухня», успешно сдала экзамен по технике безопасности при работе в кабинете теплелечения», – так характеризует главный врач работы медсестры А. ШИШКИНОЙ.

Сама Анна не скрывает любви к избранному делу и то, что преданному отношению к нему научилась у своих опытных

наставниц – Софьи Борисовны ЛЮКШИНОЙ и Антонины Сергеевны ДМИТРИЕВОЙ. Именно им она благодарна за выбор верного жизненного пути.

Сила характера молодой женщины проявляется во многом. После окончания техникума получила профессию бухгалтера, но, не сумев устроиться по профессии, не побоялась начать все с начала, придя на работу санитаркой тогда еще в профилакторий комбината «ЭХП». Была закреплена за физкабинетом, где и приглядывалась с интересом к медсестрам, оказывая помощь в проведении процедур. Наставницы, заметив

ее живой интерес к делу, делились знаниями, бесценным опытом. Да так увлеклась молодая женщина, что поступила в медицинское училище и, окончив его, была переведена на любимую должность медсестры. Ее коллега Софья Борисовна Люкшина не нахвалится на свою ученицу, отмечая талант подопечной, глубокие профессиональные познания физиотехнической аппаратуры и безграничную любовь к делу, людям, коллективу. Анну Викторовну выделяет и председатель профсоюзной организации Центра Лариса Владимировна ЛОДЫГИНА. «Это моя главная и незаменимая помощница», – говорит она. – «Несмотря на семейные трудности, Анна ни разу не отказалась от участия в общественной работе. Даже находясь в декретном отпуске, приходит в коллектив, если нужна ее помощь. Безотказна, исполнительна, инициативна и в организационной работе по подготовке

туда ходили с удовольствием. Но, несмотря на ограниченные возможности здоровья, мальчики растут музыкальными, спортивными. Старший сын, 12-летний Сергей учится в музыкальной школе, осваивая игру на флейте, а еще с другом ходит в бассейн заниматься плаванием. Среднему Егору 3 года, но он берет с брата пример, подпевает ему во время занятий. И 2-летний Леонид проявляет интерес к музыке. А если дети поют в доме, значит им комфортно.

Счастья Вам, Анна Викторовна, материнского, семейного! Хотя Вы тот самый счастливый человек, который утром с удовольствием спешит на работу, а вечером с радостью – домой! И пусть такое прекрасное состояние души не покидает Вас никогда!

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391
 Фото из архива семьи ШИШКИНЫХ



Семья в сборе

ее живой интерес к делу, делились знаниями, бесценным опытом. Да так увлеклась молодая женщина, что поступила в медицинское училище и, окончив его, была переведена на любимую должность медсестры. Ее коллега Софья Борисовна Люкшина не нахвалится на свою ученицу, отмечая талант подопечной, глубокие профессиональные познания физиотехнической аппаратуры и безграничную любовь к делу, людям, коллективу. Анну Викторовну выделяет и председатель профсоюзной организации Центра Лариса Владимировна ЛОДЫГИНА. «Это моя главная и незаменимая помощница», – говорит она. – «Несмотря на семейные трудности, Анна ни разу не отказалась от участия в общественной работе. Даже находясь в декретном отпуске, приходит в коллектив, если нужна ее помощь. Безотказна, исполнительна, инициативна и в организационной работе по подготовке

туда ходили с удовольствием. Но, несмотря на ограниченные возможности здоровья, мальчики растут музыкальными, спортивными. Старший сын, 12-летний Сергей учится в музыкальной школе, осваивая игру на флейте, а еще с другом ходит в бассейн заниматься плаванием. Среднему Егору 3 года, но он берет с брата пример, подпевает ему во время занятий. И 2-летний Леонид проявляет интерес к музыке. А если дети поют в доме, значит им комфортно.

Счастья Вам, Анна Викторовна, материнского, семейного! Хотя Вы тот самый счастливый человек, который утром с удовольствием спешит на работу, а вечером с радостью – домой! И пусть такое прекрасное состояние души не покидает Вас никогда!

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391
 Фото из архива семьи ШИШКИНЫХ

Досуг

«МАФИЯ» В ЛЕСНОМ?

Фитнес для ума

Где и как провести выходные? Да так, чтобы было весело, интересно, оригинально... Сложный вопрос. Но не для небольшой группы людей, организовавших свой отдых в виде игры в «Мафию». Да, да, вы не ошиблись. Именно «МАФИЯ». Для тех, кто никогда ничего не слышал об этом интереснейшем занятии, немного расскажу, с чего все начиналось и как все происходит.

«Мафия» – командная психологическая пошаговая ролевая игра с детективным сюжетом, моделирующая борьбу информированных друг о друге членов организованного меньшинства с неорганизованным большинством. *Завязка сюжета:* жители города, обесилевшие от разгула мафии, выносят решение пересаживать в тюрьму всех мафиози до единого. В ответ мафия объявляет войну до полного уничтожения всех порядочных граждан.

Игра придумана весной 1986 года студентом факультета психологии МГУ Дмитрием Давыдовым, уроженцем Камenskа-Уральского. Вначале в нее играли в общежитиях, аудиториях и коридорах университета. Но после того как некоторые студенты этого вуза провели каникулы в летних студенческих лагерях, где отдыхала молодежь и других высших учебных заведений страны, игра получила более широкое распространение. После окончания университета Дмитрий остался в МГУ преподавать психологию для студентов-

международников (главным образом представителей социалистических стран). И некоторые из них, вернувшись домой, разнесли семена «Мафии» за границу (сначала в Европе (Словакия, Чехия, Словения, Венгрия, Польша, Румыния, Бельгия, Великобритания, Норвегия). Первое появление игры «Мафия» в США документировано 1989 годом, в летнем лагере Пенсильвании.

Сегодня «Мафия» стала очень распространенным видом отдыха людей, которые алкоголь предпочитают фитнес, но только не в обычном понимании, а фитнес для ума. В больших городах в «Мафию» играют давно и много, а вот в городе Лесном об этой игре знают, наверно, далеко не все. Но теперь и у нас есть возможность весело провести время. Несколько энтузи-

астов, жителей нашего города, собрали как-то своих друзей и знакомых для игры в «Мафию», а те чуть позже пригласили своих знакомых, а они, в свою очередь, своих близких. И сейчас каждую субботу все желающие могут присоединиться к замечательному развлечению. Игры проходят в кафе, где также можно поесть вкусные роллы и выпить чашечку ароматного кофе. Обстановка всегда теплая, дружеская, располагающая к общению. Здесь мы заводим новые знакомства, находим новых друзей, отдыхаем душой.

Хочется, чтобы молодежь нашего города научилась расслабляться по-новому, без алкоголя и долгого тяжелого похмелья, чтобы выходные проходили интересно и весело. Присоединяйтесь к нашей группе ВКонтакте vk.com/club75487549, и ведущий игр ответит на все ваши вопросы.

О. БЕЛКИНА, г. Лесной

